BuptyanbHasa ATC

ABoHeHTCKas nnaTta, (utoro pyb./mec. )

KonnyectBo nonb3oBarenemn

OObem nakeTa MUHYT (pacxogyeTcs Ha UCXOOsALIME U NepeagpecoBaHHble
BbI30BbI Ha TeppuTopun Poccunckon ®egepaunn)

ExemecayHas aboHeHTCKkas nnata 3a BKAOYEHHOE  KOMNMWYecTBO
nonb3oBartenemn
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JononHutenbHble yerymm

HononHuteneHoe paboyee mecto BuptyansHon ATC, py6./mec.

3anucbk pa3roBopoB Ha 1 paboyee MecTo
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BupTyanbHbI KOHTAKTHBIA LEHTP

AGoHeHTCKas nnara 3a 2-yx nonb3oBaTtenemn

[ononHuTtenbHble Nonb3oBaTenm
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[lononHUTenNbHLIN rOPOACKON HOMEP

BblaeneHve gononHUTENbHOMO ropoackoro Homepa
ABOHeHTCKas nnaTa 3a JOMNONHUTENbHbIA FOPOACKOA HOMEpP

MHTerpaumnoHHbin API
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CTOMMOCTb BXOAALLUX BbI3OBOB

JTiobbie BxogdLwme BbI30Bbl HA HoOMep 8-800,MuH.

JTiobble BxoadLLmMe Ha ropoACKOM HOMEP, MUH.

CTOoMMOCTb 3BOHKOB CBepx naketa

Ha mobunbHble TenedoHbl Poctenekom no scen PO, MUH.
Ha dukcupoBaHHble TenedoHbl permoHa nogkniovYeHust, MUH.

Ha ocTtanbHble TenedoHbl PP, MUH.

CronmocTb yka3aHa ¢ yyetom HOC

0,70

0,70

0,65

0,60

0,60

0,60

0,60

0,60

2,10

2,10

1,80

1,70

1,70

1,60

1,50

1,45




